



NAŠE VESNICE

MĚSÍČNÍ ZPRAVODAJ OBČANŮ A PŘÁTEL PĚNČINA
ŘÍJEN 2023

Vážení spoluobčané,

děti za sebou mají první měsíc ve školních lavicích, čas dovolených pro mnohé skončil. Příroda je nám nakloněna alespoň, co se týká počasí. Takový podzim, jaký začal, letos dlouho nebyl a všichni z nás jsou určitě spokojeni. To se týká i obecního úřadu, kdy počasí nám dovolí pokračovat v naplánovaných pracích. Neustále pokračujeme v projektování oprav místních komunikací, které bychom chtěli po vystavení stavebních povolení realizovat v příštím roce. V letošním jako poslední dojde k opravě části komunikace ve Střížovicích.

To, čím se musíme, zabývat po celý rok jsou odpady. Není to jen záležitost naší obce, ale jedná se o problémy všech měst a obcí. Mám za to, že se s tím díky nasazení zaměstnanců dokážeme vyrovnat a vše udržovat v přijatelné míře. Problém je s odbytem, nejvíce s papírem. Na tento se pomalu ještě doplácí. Svozy se snažíme objednávat tak, abychom co nejvíce kontejnery využili. Pořád platí to, že rozložená krabice od čehokoliv nezabere tolik místa. Pro některé je to stále problém pochopit. V poslední době jsme byli nuceni rozesílat upomínky ohledně nezaplacení za odpady, či nezaplacené a tím nevyzvednuté pytle na odpad. To stojí na poštovním dosti finančních prostředků, které by se nechaly využít na potřebnější věci. Doložení upomínkování na nás vyžadují kontroly krajského úřadu.

Největší úpravu, kterou budeme ještě realizovat v tomto roce, bude předběžné dopravní opatření na návsi. Zde bude provedeno rozčlenění prostor komunikace od parkovacích. Jedná se o přípravu do doby, než bude uskutečněna celková rekonstrukce návse. V současné době probíhá projektování a příprava veškerých prací s tím spojených – všechny sítě a jejich přeložky apod. Jsem si vědom toho, že pro mnohé to bude nepochopitelné, ale jiná cesta jak v současné době zvýšit bezpečnost v tomto místě neexistuje. Jedná se i o estetický vzhled a upřesnění práv chodců a řidičů. Předpokládám, že realizací připravovaných chodníků se rovněž bezpečnost zvýší. V tomto případě čekáme na vyjádření ministerstva pro místní rozvoj, kam jsme žádost o dotaci zaslali již 30. 6. 2023. Díky tomu, že stát nemá prostředky na realizaci pozemkových úprav intravilánů obcí, jsme nuceni se při každém projektu vypořádat s nesrovnalostmi katastru. Jednání s vlastníky vše prodlužuje a realizace se oddalují. Neustále bude co zlepšovat a k tomu můžete přispět i svými návrhy, které rádi přijmeme. O jedné z připravovaných novinek vás informuje příloha tohoto zpravodaje.

Karel Bičík, starosta obce

AKCE V KULTURNÍM DOMĚ

SO 14. 10. taneční prodloužená – Klub Mnichovo Hradiště

ÚT 17. 10. ÚSP Kurovodičce

NAŠI JUBILANTI

92 let paní	Zdeňka Piflová
80 let pan	Karel Adam
60 let pan	Slavomír Louda
55 let paní	Pavla Bartošová
50 let paní	Věra Marešová
50 let paní	Marcela Beranová
50 let pan	František Kolínský
50 let pan	Miloš Thoř

Jubilantům upřímně blahopřejeme a do dalších let přejeme pevné zdraví a dobrou životní pohodu.

KNIHOVNA bude v říjnu otevřena každou středu od 16:00 do 18:00 hodin.

ZPRÁVY ZE ŠKOLY

Ve škole jsme se za uplynulý měsíc zaklimatizovali. Od října k běžné výuce přibudou i odpolední kroužky pro děti. Opět se děti mohly přihlásit do sedmi kroužků. Všechny jsou obsazeny a na většinu z nich musíme dělit děti na dvě, letos i tři skupiny. I pro předškoláky jsme opět připravili všestranný kroužek, na kterém se děti postupně seznámí se školním prostředím, což jim později usnadní přechod z MŠ na ZŠ.

Příroda podzim zatím vůbec nepřipomíná, ale plody podzimu jsou všude kolem nás. Jako každý rok uspořádáme školní podzimní výstavu. Případné výstavní exponáty ze zahrádek všech čtenářů zpravodaje budou jen vítány.

Již třetím rokem uspořádáme turnaj v minikopané venku na hřišti u KD za účasti okolních škol. Připravujeme ještě několik drobnějších akcí včetně kurzů bruslení pro děti z MŠ a zájemce ze ZŠ.

Mgr. Jana Seiwaldová, ředitelka ZŠ a MŠ

SBĚR ELEKTROODPADU

Jestliže máte doma větší elektroodpad (ledničku, televizi, pračku, myčku, mikrovlnou troubu, atd.) přivezte je během dne pondělí 9. října 2023 k hasičské zbrojnici v Pěččíně a tuto skutečnost před přivezením nahlase na tel. 607 954 407 nebo 602 126 272. Neodkládejte elektroodpad před hasičskou zbrojnici, vyčkejte příchodu zástupce obecního úřadu, který určí, kam se vyřazený elektro spotřebič umístí. Elektro spotřebič se vyznačuje elektrickým pohonem – šňůra nebo baterie a nejedná se o plastová příslušenství elektrických robotů-nástavců a podobných věcí.

Následně bude objednan odvoz toho odpadu.

Děkujeme

Pro sběr menšího elektroodpadu slouží zelená popelnice, umístěná v přízemí budovy Obecního úřadu. Sem patří střední a drobné spotřebiče, zařízení informačních technologií, spotřebitelská zařízení, elektrické a elektronické nástroje, tužkové a knoflíkové baterie.

VEŘEJNÉ ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE

se koná v úterý 24. 10. 2023 v 18:00 hodin v přízemí OÚ v Pěncíně v zasedací místnosti.
Program: zahájení, schválení programu, rozpočtové úpravy, prodej pozemků Strážovice, smlouva o dílo, informace starosty, různé, diskuse, usnesení, závěr.

POZVÁNKA NA STRÁŽOVICKÉ JABLEČNÉ DOŽÍNKY

Program: Strážovické jablečné dožínky **v sobotu 7. října 2023 od 9:00 do 17:00**

1. Prezenční video z našeho sadu a statku- v tančírně- průběžně.
2. Jablečná hra v našem sadu „Chyt' zloděje“- na stanovištích po celém sadu- průběžně(pro děti 0-10 let).
3. Komentovaná prohlídka Stanice šlechtění jabloně ne rezistenci k chorobám, s kapacitou ve svém oboru, s p. Zimou, pod Ústavem experimentální botaniky AV ČR, v.v.i., ve Strážovicích- v případě zájmu je třeba v 10:15 vyrazit ze statku, aby byl začátek v 10:30 v ústavu
4. Jablečné tvoření- vytvoř si svůj obal na mošt a odnes plný (dostaneš kartonový obal a nakreslí, vystříhni, nalep, polep, ...) - v tančírně- průběžně
5. Jablečné PROFI rodinné focení PhotoByPaja- v sadu- průběžně, po 10 min intervalech, pouze za dobrého počasí
6. Samosběr- v sadu, 15,- Kč/kg- průběžně
7. Moštování- k vidění ve stodole- stihneme cca 2-4 várky- průběžně
8. Občerstvení a jablečné pochutiny- zajištěno- průběžně

Pro navození pravé atmosféry dožínek, nám bude hrát pan Ondřej Zlevor na harmoniku.

Těšíme se na Vás Laššovi

POZVÁNKA NA STEZKU ČESKEM NA STATKU VE STRÁŽOVICÍCH

Srdečně bychom vás chtěli pozvat na zábavné a cestopisné povídání se zakladatelem fenoménu jménem Stezka Českem panem Martinem Úblem **v pátek 20. 10. 2023 od 19:00 do 21:30.**

Přijde na řadu povídání o humorných i strastiplných zážitcích z cest po naší krásné zemi, doplněné o hudební a filmovou produkci. Občerstvení zajištěno.

Vstupenky si můžete zakoupit v předprodeji do 20. 10. 2023, do 8:00 za 150,- Kč, na tomto odkazu:

https://www.smsticket.cz/vstupenky/38581-stezka-ceskem-na-statku-strizovice-statek-strizovice-pencin?utm_medium=anchor

či QR kódem:



nebo vstupenky zakoupíte na místě za 170,- Kč.

Těší se na Vás I. Strážovická, z. s. Strážovice 11, 46345 Pěncín

PLATBA POPLATKŮ V LETOŠNÍM ROCE

Upozorňujeme na platbu za svoz komunálního odpadu a zároveň žádáme poslední dlužníky o úhradu nejpozději do 11. října. Číslo účtu obce: 984857399/0800.

PŘIPRAVUJEME

V sobotu 11. 11. 2023 se uskuteční vítání nových občánků na Státním zámku Sychrov. Rodiče obdrží včas na slavnost pozvánku. Přivítání budou Horák Daniel a Křeček Antonín.

PŘIPRAVUJEME

Na sobotu 11. 11. 2023 se připravuje obecní zábava v KD v Pěnčíně k poslechu a tanci zahrají „Bedňáci“. Bližší informace budou sděleny na plakátech, na facebooku a v listopadovém zpravodaji.

Vážení spoluobčané,
spustili jsme pro vás službu MUNIPOLIS / Mobilní Rozhlas, díky které vás nyní budeme efektivně informovat přímo do vašeho telefonu. Přihlaste se k odběru a už nikdy nezmeškáte důležité novinky a upozornění z naší obce. Informace podle vašich zájmů vám budeme posílat e-mailem, SMS nebo jako zprávu do aplikace. **Služba je zdarma!**

Co vám přihlášení do MUNIPOLIS přináší?

- Upozornění na **krizové události** – výpadky energií, blížící se vichřice, dopravní uzavírky, varování před podomními prodejci apod.
- Novinky a **důležitá upozornění** z úřadu – poplatky, obecní zpravodaj, digitalizované hlášení z amplionů apod.
- **Pozvánky** na kulturní a sportovní akce.
- Možnost vyjádřit svůj názor v **online anketách**.
- **Mobilní aplikaci** samosprávy s užitečnými funkcemi.

V registračním procesu si můžete sami nastavit, jaké typy informací vás zajímají (např. kultura, doprava, informace z úřadu). Doporučujeme **vyplnit vaše telefonní číslo a část obce**, abychom vás mohli rychle varovat v případě nečekaných událostí (např. havárie vody, odstávky a poruchy dodávky el. energie apod.). Vaše údaje jsou v bezpečí a v souladu s GDPR.

PŘIHLASTE SE K ODBĚRU INFORMACÍ: <https://pencin-obec.munipolis.cz/registrace>

Registrovat se můžete také osobně přímo na našem úřadu. Rádi vám pomůžeme.

Ivo Kozderka, místostarosta